
تیم ملی آرژانتین در مصاف نیمه‌نهایی برابر کلمبیا موفق 

شد در ضربات پنالتی از سد این حریف سرسخت عبور 

کرده و راهی دیدار نهایی کوپا آمه‌ریکا شود. در این دیدار 

باز هم این لئو مسی بود که به کمک تیمش آمد و پاس 

تک‌گل این تیم در جریان بازی را به لئوتارو مارتینز داد. 

بااین‌حال کلمبیایی‌ها بازی را به تساوی کشاندند و در 

ضربات پنالتی این امیلیانو مارتینز، گلر آرژانتین بود که 

با مهار سه ضربه پنالتی تیمش را به دیدار نهایی رساند. 

در 6 دوره گذشته آرژانتینی‌ها تنها 2 بار شانس حضور 

در دیدار نهایی این تورنمنت را از دست داده و البته در 

هر 4 فینال مغلوب رقبای خود شدند. آنها امیدوارند 

این‌بار و در سومین فینالی که در این رقابت‌ها رودرروی 

برزیل قرار می‌گیرند بتوانند بالاخره این حریف را شکست 

داده و پس از 28 سال جام قهرمانی را بالای سر ببرند. 

مهار سه پنالتی
ستاره آرژانتین در این دوره بدون‌شک مسی بوده که تا 

اینجای تورنمنت توانسته عملکرد عالی داشته و با 4 گل 

زده نقشی مهم در فینالیست شدن تیمش داشته باشد. به 

نظر نمی‌رسید آرژانتین کار سختی برای رسیدن به فینال 

داشته باشد؛ اما نهایتا ضربات پنالتی تیم پیروز این مسابقه 

را مشخص کرد. مارتینز با مهار ضربات پنالتی داوینسون 

سانچز، یری مینا و ادوین کاردونا باعث شد آرژانتینی‌ها در 

این مصاف حساس به برتری برسند. مسی در پایان مسابقه 

با تمجید از عملکرد این دروازه‌بان که در استون‌ویلای 

انگلیس بازی می‌کند، گفت: »ما امیلیانو را داشتیم که 

پدیده بازی بود و توانست با عملکرد فوق‌العاده خود تیم 

را برنده کند. ما به او ایمان داشتیم و می‌دانستیم که این 

توانایی را دارد که در ضربات پنالتی نقطه‌قوت تیم باشد. 

خوشبختانه در این بازی به برتری رسیدیم و حالا فینالیست 

هستیم.« ضربات پنالتی این دیدار با حاشیه جالبی نیز 

همراه بود. زمانی‌که یری مینا، همبازی سابق مسی در 

بارسا پنالتی را از دست داد، مسی از میانه میدان فریاد 

زد: »حالا برقص« و اشاره‌ای داشت به حرکات این مدافع 

کلمبیایی پس از برتری در ضربات پنالتی برابر اروگوئه در 

یک‌چهارم نهایی این رقابت‌ها. به نظر می‌رسد او به نوعی 

از اینکه لوئیس سوارز، دوست قدیمی‌اش را نتوانسته در 

این مرحله ملاقات کند، ناراحت بوده است. 

مارتینز که نخستین بازی ملی‌اش را حدود یک ماه پیش 

انجام داد پس از فصل خوبی که در استون‌ویلا داشت و 

درخشش در این تیم توانست اعتماد کادرفنی آرژانتین را 

به دست آورده و از ابتدای تورنمنت درون دروازه این تیم 

قرار گیرد. او در پایان مسابقه به خبرنگاران گفت: »زبانم 

بند آمده و نمی‌دانم باید چه بگویم. فقط خوشحالم که 

توانستم عملکرد خوبی در ضربات پنالتی داشته باشم و 

تیمم را به دیدار نهایی رساندم. حالا باید مهیای رویارویی 

با برزیل شویم.« 

لیونل اسکالونی، سرمربی آرژانتین نیز در پایان بازی 

با تمجید از عملکرد گلر تیمش گفت: »از نمایشی که 

امیلیانو داشت بسیار خوشحالیم. البته او نه‌تنها در 

ضربات پنالتی بلکه در تمامی طول مسابقه جزء نفرات 

خوب تیم بود و واکنش‌های بسیار خوبی داشت. از طرف 

دیگر مدافعان تیم نیز به‌خوبی از او حمایت کردند و 

خوشحالیم تا اینجای تورنمنت در خط دفاعی عملکرد 

قابل‌قبولی داشته‌ایم.« 

حالا تمام نگاه‌ها به دیدار بامداد یکشنبه خواهد بود. 

جایی که آرژانتین و برزیل به‌عنوان رقبای قدیمی و 

دشمنان دیرینه جدالی جذاب را در ریودوژانیرو برگزار 

خواهند کرد تا تکلیف قهرمان این دوره مشخص شود. 

مسی تاکنون سه‌بار با آرژانتین به فینال این مسابقات 

رسیده اما با دو شکست برابر شیلی و یک ناکامی برابر 

برزیل هیچ‌گاه دستش به جام نرسیده است. او در 

سال‌های آخر فوتبالش امیدوار است حداقل تا پیش 

از بازنشستگی از تیم ملی یک جام به‌همراه این تیم 

فتح کند و این شاید بهترین فرصت برای این فوق‌ستاره 

باشد. آرژانتینی‌ها رکورد خوبی در نباختن دارند و روند 

شکست‌ناپذیری آنها به 19 مسابقه رسیده است. جالب 

اینکه آخرین باخت این تیم به نیمه‌نهایی کوپا آمه‌ریکای 

2019 برمی‌گردد که مغلوب برزیل شدند و البته این تیم 

آخرین شکست برزیل را نیز رقم زده است. سلسائو در 

نوامبر 2019 در دیداری دوستانه در عربستان به این تیم 

باخت و از آن زمان 12 برد و یک تساوی در کارنامه‌اش 

به ثبت رسیده است که آخرین پیروزی آنها برتری برابر 

پرو در نیمه‌نهایی همین تورنمنت بود. 

جدال دو شماره 10
حالا دیداری که بسیاری از هواداران فوتبال انتظارش 

را می‌کشیدند، در فینال کوپا برگزار خواهد شد و دوئل 

نیمار و مسی به‌عنوان دو دوست قدیمی که در بارسلونا 

روزهای خوبی را در کنار هم سپری کرده بودند می‌تواند 

یکی از جذابیت‌های این مسابقه باشد. نیمار پیش از این 

دیدار در مصاحبه‌ای ابراز امیدواری کرده بود که تیمش 

در فینال حریف آرژانتین شود و حالا اوضاع همان‌گونه که 

او انتظار داشت، پیش رفته است. البته او برای دوستانش 

در تیم حریف کری هم خوانده بود: »دوست دارم آرژانتین 

فینالیست شود و آنها را تشویق خواهم کرد. من دوستان 

زیادی در آن تیم دارم و البته این برزیل خواهد بود که 

در فینال به برتری خواهد رسید.« 

آخرین رویارویی این دو تیم در فینال این تورنمنت به 

سال 2007 برمی‌گردد و حالا پس از مدت‌ها دوباره 

شاهد جدالی تماشایی در این مرحله خواهیم بود که 

می‌تواند رویارویی بهترین شماره ‌10های کنونی فوتبال 

دنیا باشد. هر دو بازیکن تا این مرحله از مسابقات نمایش 

خوبی در ترکیب تیم‌های خود داشته‌اند. نیمار 2 گل و 

سه پاس گل در کارنامه‌اش به ثبت رسیده و البته مسی 

به مراتب بهتر از او بوده و علاوه‌بر 4 گلی که زده، 5 پاس 

گل هم به هم‌تیمی‌هایش داده است. ستاره آرژانتینی 

در این تورنمنت‌ نشان داده که انگیزه بسیار زیادی 

برای موفقیت به‌همراه تیم ملی کشورش دارد و شاید 

این آخرین بازی‌ای باشد که حضور در این تورنمنت را 

تجربه می‌کند. مسی در کوپای بعدی 37ساله خواهد 

شد و بعید است علاقه‌ای به ادامه حضور در تیم ملی 

کشورش داشته باشد. 

قرار بود این تورنمنت در سال قبل و به‌صورت مشترک 

در آرژانتین و کلمبیا برگزار شود؛ اما با شیوع کرونا این 

تورنمنت یک‌سال به تعویق افتاد و برخلاف مسابقات یورو 

2020 نام آن هم به کوپا آمه‌ریکای 2021 تغییر پیدا 

کرد. در ادامه ناآرامی‌ها و تظاهرات در کلمبیا از یک‌سو 

و افزایش تعداد مبتلایان به کرونا در آرژانتین از سوی 

دیگر سبب شد میزبانی به برزیل منتقل شود. درحالی‌که 

آرژانتین می‌توانست این دیدار را در زمین خود برگزار کند 

حالا باید در خانه رقیب دیرینه به مصاف سلسائو برود. 

نیمار هم همانند مسی تاکنون در این رقابت‌ها قهرمان 

نشده و دو سال پیش که تیمش فاتح این تورنمنت شد 

در ترکیب این تیم غایب بود. به این ترتیب او حالا پس 

از قهرمانی با این تیم در جام کنفدراسیون‌های 2013 و 

همچنین کسب مدال طلای المپیک 2016 ریو به‌دنبال 

فتح جامی دیگر با طلایی‌پوشان است. برای این دو که 

زمانی در بارسلونا تمامی عناوین ممکن را فتح کرده‌اند 

بالا بردن این جام اهمیت زیادی دارد و به همین دلیل 

سخت در تلاشند این دیدار حساس و مهم را ببرند. 

در تاریخ این تورنمنت اروگوئه با 15 قهرمانی همچنان 

رکورددار است و آرژانتینی‌ها که آخرین قهرمانی‌شان 

به سال 1993 برمی‌گردد، 14 بار فاتح این مسابقات 

شده‌اند. برزیل نیز با 9 قهرمانی در رده سوم قرار دارد و 

امیدوار است با فتح این رقابت‌ها فاصله خود با این دو 

تیم را کمتر کند. 

دوران پساکی‌روش
کلمبیا با رسیدن به نیمه‌نهایی این رقابت‌ها از شرایط 

بدی که در ماه‌های اخیر گرفتار آن شده بود، خارج 

شد و توانست فوتبال ملی خود را دوباره به روال خوب 

سابق برگرداند. این تیم که مدتی هدایت آن را کارلوس 

کی‌روش برعهده داشت پس از دو شکست عجیب و دور 

از انتظار برابر اروگوئه و اکوادور تصمیم به تغییراتی در 

کادرفنی خود گرفت. کی‌روش که در کوپا آمه‌ریکای 

قبلی تیمش را به یک‌چهارم نهایی رسانده بود پس از 

این دو ناکامی بزرگ از سمتش برکنار شد و رینالدو 

رودا هدایت این تیم را برعهده گرفت. آنها که تیم خود 

را در خطر از دست دادن جام‌جهانی 2022 می‌دیدند 

به سرعت دست به‌کار شدند و با ایجاد تغییراتی شرایط 

را برای نتیجه‌گیری بهتر تیم فراهم کردند. برتری برابر 

پرو و تساوی مقابل آرژانتین در دیدارهای مقدماتی 

جام‌جهانی باعث شد تیم از شرایط بحرانی خارج شود 

و در شروع کوپا آمه‌ریکا نیز نتایج خوبی گرفت. دو برد 

برابر اکوادور و ونزوئلا کافی بود تا صعود تیم به مرحله بعد 

تضمین شود و حتی شکست برابر پرو و برزیل هم مانع 

رسیدن آنها به یک‌چهارم نهایی نبود. حالا اعتمادبه‌نفس 

لازم به بازیکنان برگشته بود و تا حد زیادی روند بد اواخر 

دوران کی‌روش را فراموش کرده بودند. تیم در غیاب 

خامس رودریگز که به‌دلیل ناآمادگی از ترکیب تیم خط 

خورده بود، اروگوئه را نیز در ضربات پنالتی شکست داد 

تا به جمع 4 تیم برتر این رقابت‌ها برسد. 

رودا مسلما از عملکرد تیمش در این مسابقات راضی 

است و با وجود اینکه نتوانستند به دیدار نهایی برسند 

اما تساوی در 120 دقیقه برابر آرژانتین آماده و مدعی 

می‌تواند زمینه‌ساز موفقیت آنها در مقدماتی جام‌جهانی 

و حتی حضوری موفق در قطر باشد. کلمبیا در این 

مسابقات برابر تیم‌های بزرگ و مدعی نمایش به مراتب 

بهتری داشت و این نشان می‌دهد که این تیم پتانسیل 

تکرار روزهای خوش گذشته را دارد. این تیم که تنها 

قهرمانی‌اش در کوپا به سال 2001- که میزبانی را برعهده 

داشتند- برمی‌گردد، حالا شکست‌های تلخ ماه‌های 

قبل را به فراموشی سپرده و با روحیه‌ای مناسب برای 

رقابت‌های پیش‌رو آماده می‌شود. هنوز بخش عمده‌ای از 

دیدارهای مرحله انتخابی جام‌جهانی باقی مانده است و 

کلمبیایی‌ها دوست ندارند با لغزش دوباره شانس حضور 

در این تورنمنت مهم را از دست بدهند. 

پنجشنبه ۱۷ تیر ۱۴۰۰   شماره ۳۳۶۱
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با لژیونرها

بلژیکی‌ها به‌دنبال یک ستاره ایرانی دیگر هستند

صیادمنش جانشین رضایی در بروژ؟
درحالی‌که مهلت نقل‌وانتقالات تابستانی آغاز شده اما همچنان مشخص 

نیست اللهیار صیادمنش، مهاجم جوان ایرانی فصل بعد پیراهن چه تیمی 

را به تن خواهد کرد. او که پس از دوران نه‌چندان موفق حضور در فنرباغچه 

به تیم زوریای اوکراین قرض داده شد در این باشگاه توانست توانایی‌های 

خود را نشان داده و به یکی از پدیده‌های لیگ اوکراین تبدیل شود. 

نمایش خوب او در این رقابت‌ها سبب شد زوریا برای قطعی‌کردن قرارداد 

قرضی او ابراز تمایل کند اما از طرف دیگر پیشنهادهای جدیدی نیز به 

فنرباغچه رسیده که ممکن است آنها را برای فروش او به باشگاهی دیگر 

وسوسه کند. به نوشته رسانه‌های ترکیه‌ای، فنرباغچه برای حل مشکلات 

مالی خود مجبور است این مهاجم ایرانی را به‌صورت قطعی به تیمی 

دیگر بفروشد و به همین دلیل هر پیشنهادی را که برای او دریافت کند 

بررسی خواهد کرد. از دو تیم دیناموکی‌یف و شاختاردونتسک به‌عنوان 

مهم‌ترین مشتریان او نام برده می‌شد اما حالا خبر می‌رسد که از بلژیک هم 

پیشنهادهایی دریافت کرده است. سایت »فوتبال‌پرمیر« بلژیک دراین‌باره 

نوشت: »کلوپ‌بروژ به‌دنبال تقویت خط‌حمله خود برای فصل آینده است 

و در این میان گزینه‌های مختلفی را زیرنظر دارد. یکی از نفراتی که بروژ 

مدنظر دارد اللهیار صیادمنش، مهاجم ایرانی است که اگرچه تحت 

قرارداد فنرباغچه ترکیه است اما فصل پیش به‌صورت قرضی در زوریا بازی 

می‌کرد. صیادمنش 20ساله در لیگ این کشور 19بازی انجام داده که 

حاصل آن 5گل و 3پاس‌گل بوده است. این مهاجم ملی‌پوش ایرانی در 

بازار نقل‌وانتقالات حدود 2میلیون یورو قیمت‌گذاری شده است اما این را 

باید در نظر داشت که تا نیم‌فصل آینده با زوریا قرارداد دارد. گفته می‌شود 

بروژ مذاکراتی را برای به خدمت گرفتن او انجام داده و هواداران این تیم 

نیز بی‌صبرانه منتظرند تا ببینند نخستین خرید قهرمان فصل پیش لیگ 

بلژیک کدام بازیکن خواهد بود.«

از طرف دیگر یک خبرنگار ترکیه‌ای خبر داده که میرساد ترکان، سخنگوی 

باشگاه فنرباغچه راهی بلژیک شده تا درباره انتقال صیادمنش 

به بروژ با این باشگاه مذاکره کند. اگرچه صیادمنش از 

دیناموکی‌یف نیز پیشنهادهایی دریافت کرده اما به‌نظر 

می‌رسد پیشنهاد بروژ جدی‌تر باشد و مذاکرات درحال 

انجام شدن است. از طرف دیگر کاوه رضایی 

که سه‌سال پیش از شارلروا راهی بروژ شد 

تنها پس از یک فصل حضور در این باشگاه 

به‌صورت قرضی به تیم سابقش برگشت و حالا 

هم در آستانه جدایی از این تیم است. رضایی به‌عنوان 

نخستین ایرانی بروژ تجربه خوبی از بازی در این باشگاه 

ندارد و حالا باید دید صیادمنش می‌تواند خرید خوبی 

برای این باشگاه باشد و خاطرات نه‌چندان خوب رضایی 

را در این تیم از ذهن هواداران پاک کند یا نه.

عملکرد خوب کریم و آاک مقابل آنتورپ

بیرو در دیدار تدارکاتی هم موفق نبود
دو تیم آاک آتن یونان و آنتورپ بلژیک سه‌شنبه‌شب در دیداری تدارکاتی 

رودرروی هم قرار گرفتند که این دیدار درنهایت با برتری 2 بر صفر تیم یونانی 

خاتمه یافت. دو تیم که در اردوی تدارکاتی در هلند حضور دارند در ادامه 

اردوی آماده‌سازی خود برای فصل جدید رودرروی هم قرار گرفتند. کریم 

انصاری‌فرد از ابتدا در ترکیب آاک قرار داشت اما علیرضا بیرانوند در نیمه 

نخست در آنتورپ نیمکت‌نشین بود. دو تیم درحالی نیمه اول را با تساوی 

بدون گل سپری کردند که گل انصاری‌فرد در آخرین دقایق به‌دلیل آفساید 

مورد قبول واقع نشد در نیمه دوم بیرانوند جانشین دی‌ولف درون دروازه 

آنتورپ شد و دو گل خورد تا بازی به سود تیم یونانی به پایان برسد. انصاری‌فرد 

در این دیدار 80دقیقه در زمین حضور داشت و پاس‌گل دوم تیم را داد. سایت 

»نوااسپورت« درباره این دیدار نوشت: »آاک آتن در نیمه دوم نمایش به‌مراتب 

بهتری داشت و درنهایت هم موفق شد با دو گل این بازی را ببرد. گل دوم 

این تیم روی حرکت بسیار خوب مهاجم ایرانی این تیم و پاس بسیار خوبش 

به آلبانیس به‌دست آمد. انصاری‌فرد در 

این دیدار عملکرد قابل‌قبولی در 

خط‌حمله تیمش داشت و نشان داد 

که آاک برای فصل جدید هم می‌تواند 

روی درخشش او حساب کند.« نکته 

نگران‌کننده اما برای بیرانوند رخ 

داد که عملکرد خوبی در این بازی 

دوستانه نداشت تا شانسش برای 

رسیدن به ترکیب اصلی آنتورپ 

کمتر شود.

آرژانتین با درخشش لئو مسی فینالیست کوپا شد

ملاقات در ریو برای طلسم‌شکنی

 

جدال دو تیم مدعی ایتالیا و اسپانیا در نیمه‌نهایی یورو2020 

را شاگردان مانچینی بردند تا نخستین فینالیست این رقابت‌ها 

لقب بگیرند. آتزوری در این دیدار برخلاف مسابقه‌های قبلی 

خود در این تورنمنت نتوانست برتری خود را به حریف تحمیل 

کند و این اسپانیا بود که در آمار بسیار برتری از حریف عمل 

کرد. با این حال در ضربات پنالتی شاگردان لوئیس انریکه 

با بدشانسی فرصت رسیدن به فینال را از دست دادند و این 

ایتالیا بود که با ادامه دادن روند شکست‌ناپذیری خود راهی 

فینال ومبلی شد.

عملکرد بهتر اسپانیا
ایتالیا در این دیدار گل نخست را زد اما لاروخا در میزان 

مالکیت توپ و همچنین تعداد پاس‌ها برتری محسوسی 

نسبت به حریف داشت و شاید نخستین‌بار درطول این 

تورنمنت بود که می‌شد انتظار شکست ایتالیا را در یک 

مسابقه داشت. با این حال آنها نهایتا با نمایش خوب دوناروما 

در ضربات پنالتی برنده و فینالیست یورو2020 شدند. ژوزه 

مورینیو، سرمربی جدید رم معتقد است ایتالیایی‌ها برای 

کسب عنوان قهرمانی در این تورنمنت باید بسیار بهتر از 

این بازی در فینال حاضر شوند: »برای هر تیمی شکست در 

ضربات پنالتی بسیار سخت است؛ با این حال این واقعیت 

فوتبال است. ایتالیایی‌ها باید بهتر از این فشار تیم حریف را 

مدیریت می‌کردند و البته در پنالتی هر تیمی که می‌برد مسلما 

شایستگی آن را داشته است. درمجموع دیدار بسیار خوبی 

را شاهد بودیم. اسپانیا در این مسابقه دردسرهای زیادی را 

برای ایتالیا ایجاد کرد. آنها بدون یک بازیکن شماره9 بازی 

می‌کردند و به همین دلیل مدافعان ایتالیایی هیچ بازیکنی را 

مقابل خود نداشتند که او را یارگیری کنند. دنی اولمو در میانه 

میدان به خط هافبک کمک می‌کرد تا مالکیت توپ بیشتر 

دراختیار این تیم باشد. همین روش کار ایتالیا را سخت کرده 

بود و فکر نمی‌کردم که ایتالیا گل نخست بازی را می‌زند. با 

این حال اسپانیا واکنش خوبی نشان داد و توانست بازی را 

به وقت اضافه بکشاند.«

سرمربی سابق رئال و منچستریونایتد در ادامه درباره 

نمایش آتزوری در این تورنمنت افزود: »من احساس 

می‌کنم ایتالیا همانند گذشته تیمی مستحکم، صبور، 

دفاعی و البته جنگنده است اما تیمی که آنها هم اکنون 

دراختیار دارند بسیار بهتر از قبل است. تا پیش از دیدار 

نیمه‌نهایی ایتالیا بهترین یا یکی از بهترین تیم‌های یورو 

بود. در خط‌میانی موقعیت‌های خوبی را برای هم‌تیمی‌های 

خود فراهم می‌کردند و با وراتی، جورجینیو و بارلا ترکیبی 

عالی در مرکز زمین داشتند که به‌خوبی بازی‌ها را اداره 

می‌کردند. در این دیدار اسپانیا بود که واقعا خوب کار 

کرد و در وقت اضافه از اینکه نتوانستند از تغییراتی که 

ایجاد کردند بهره ببرند واقعا ناامید شدم. شاید استفاده 

از بازیکنی مثل آداما ترائوره در 10 یا 15دقیقه آخر 

می‌توانست به این تیم کمک زیادی کند. به‌خصوص که 

کیلینی در وقت اضافه نمی‌توانست به‌خوبی قبل بازی 

کند اما در ضربات پنالتی و پیش از آن تاثیرگذاری و تجربه 

بالای خود را نشان داد و به تیمش کمک کرد تا در این 

دیدار دشوار به برتری برسد.«

صدها پاس بدون نتیجه
اسپانیایی‌ها همانند سال‌های اخیر تلاش کردند تا با استفاده 

از فوتبال مالکانه و بالا بردن تعداد پاس‌های خود بتوانند 

حریف را کنترل کرده و درنهایت به موفقیت برسند. آنها اگرچه 

تیم برتر این مسابقه بودند اما مهم‌ترین مشکل آنها در گلزنی 

بود و درنهایت هم از دور مسابقات کنار رفتند. اسپانیایی 

که دوبار فاتح یورو شد و قهرمانی جام‌جهانی2010 را نیز 

کسب کرد مهاجمانی گلزن و آماده‌ای همچون داوید ویا 

و فرناندو تورس را در ترکیب خود داشت که می‌توانستند از 

کوچک‌ترین فرصت‌ها استفاده کرده و دروازه رقبا را باز کنند. 

اما تیم انریکه با وجود اینکه ستاره‌ای جوان همچون پدری 

را در میانه میدان داشت که بسیار او را با اینیستا مقایسه 

می‌کنند اما در خط‌حمله فاقد زهر لازم بود و درنهایت هم از 

همین نقطه ضربه خورد.

انریکه برای این دیدار حساس موراتا را نیمکت‌نشین 

کرد و میکل اویارزابال را به میدان فرستاد اما در اواسط 

نیمه دوم فهمید که تیمش نیاز به تغییر دارد و موراتا را 

راهی زمین کرد. مهاجم یووه اگرچه گل تساوی تیمش 

را زد اما یک ضربه پنالتی سرنوشت‌ساز را از دست داد 

تا تیمش از رسیدن به فینال محروم شود. جرد مورنو هم 

که در ویارئال فصل خوبی را پشت‌سر گذاشت در این 

دیدار به‌همراه دنی اولمو چندین فرصت خوب را از دست 

داد تا غیبت یک مهاجم زهردار و گلزن در خط‌حمله 

اسپانیا به‌خوبی احساس شود. شاید اگر آنسو فاتی، 

پدیده فصل پیش بارسا دچار مصدومیت شدید نمی‌شد 

و می‌توانست در این تورنمنت حاضر باشد عملکرد اسپانیا 

در فاز تهاجمی به‌مراتب بهتر می‌شد و شاید حتی سرنوشت 

دیدار نیمه‌نهایی نیز تغییر می‌کرد.

اسپانیا با وجود برتری در آمار به فینال نرسید

مورینیو: این‌بار ایتالیا خوب نبود


